
Hurá! Budeme mít naučnou stezku!  

A uděláme si ji sami! 

Nadace OKD podpořila další projekt Domu dětí a mládeže Vratimov - tentokrát se jedná o 

projekt naučné stezky ve Vratimově a Horních Datyních, který volně navazuje na projekty 

Křížem krážem Slezskou bránou a Křížem krážem Slezskou bránou s dědečkem a babičkou. 

Na projektu budou - jak už se stává tradicí - spolupracovat děti z obou vratimovských škol 

pod vedením svých učitelů, místní senioři a zástupci vedení našeho města.  

Novinkou jsou tentokrát odborní poradci přespolní i místní jako je například pan V. Kuchař, 

který se dlouhodobě zabývá regionální historií. Naším cílem bude vytvořit společně podklady 

a návrh podoby a umístění osmi až deseti ne zcela tradičních informačních panelů. Ty by měli 

navazovat na cyklostezku i naučné stezky okolních obcí a měly by zaujmout jak malé tak 

velké.  

První kroky máme za sebou  -  třeba anketu ve vratimovských ulicích, kterou 30.9.2011 

provedli pod vedením paní učitelky Kožušníkové žáci 9.třídy ZŠ Vratimov, Masarykovo 

náměstí. Děti oslovily mimo jiné i místní zástupce zákona či některé drobné podnikatele. 

Tady jsou otázky a některé odpovědi: 

 „Jaký název by měla mít naučná stezka ve Vratimově?“ 

 „Tak třeba Stezka Poznání.“ 
 „Procházka krásných krajin.“ 

 „Nevím, mně to nezajímá vybudujte si co chcete, jste mladí.“ 

 

 „Jaká místa bychom na ní měli vidět?“ 

„Historická místa a památky.“ 

„Splav u Ostravice.“ 

„Parky, zeleň a hodné mladé lidi.“ 

 

„Na jakou cílovou skupinu by se měli zaměřit její tvůrci?“ 

 „Děti, mládež, všichni.“ 

 „Mládež, důchodci, vozíčkáři.“ 

 „Pro gramotné.“ 

 

 „Jaké by podle Vás měly být tabule naší naučné stezky?“ 

„Panoráma.“ 

„Historie místa.“ 

„Hlavolamy.“ 

 

Děkujeme všem, kteří dětem na otázky ochotně odpovídali. Jsme také moc rádi, že místní 

zastupitelstvo projekt aktivně podporuje a zveme všechny, aby posílali své nápady a 

připomínky na téma naučné stezky ve Vratimově na adresu asasas3@seznam.cz nebo volali 

na tel.č. 605 248 717. Vítán je kdokoli, kdo se bude chtít připojit k projektovému týmu a 

přispět k podobě naučné stezky ve svém městě. 
 

Michaela Bělohlavá, projektová manažerka DDM Vratimov 

mailto:asasas3@seznam.cz


Náš projekt získal uznání. 

 

Nadace OKD vyhlásila druhý ročník soutěže o nejlepší neziskové projekty a osobnosti, 

kterým udělila Ceny Nadace OKD. „Veřejně prospěšné projekty neziskových organizací a 

lidé, kteří pomáhají ke zlepšení života ostatních, si zaslouží nejen finanční příspěvek na své 

aktivity ve formě grantu, ale také veřejné poděkování a úctu,“ říká předsedkyně správní rady 

Nadace OKD Petra Mašínová. Nadační podporu loni získalo více než 160 projektů v 

programech Pro zdraví, Pro radost, Pro budoucnost a Pro Evropu. Odborná komise vybrala z 

každého programu tři projekty do finálového kola, ve kterém již rozhodovala svými hlasy 

veřejnost. „Byla by škoda, kdyby loňské aktivity zůstaly jen historií. Neziskovky (do této 

kategorie náš „domeček“ spadá)  a obce dělají aktivity pro lidi, proto jsme letos vyzvali právě 

veřejnost, ať rozhodne o těch nejlepších,“ řekl ředitel Nadace OKD Jiří Suchánek. DDM 

Vratimov získal nominaci s projektem „Křížem krážem Slezskou bránou s dědečkem a 

babičkou“. V projektu šlo o společné aktivity žáků škol a seniorů v obcích mikroregionu 

Slezská brána. Jedním z výstupů je publikace, která má přispět k rozvoji turistického ruchu 

v našem mikroregionu. 

Blahopřeji tvůrcům projektu a všem, kteří se na jeho realizaci podíleli, tedy učitelům, žákům a 

seniorům. Přeji hodně úspěchů při realizaci dalších aktivit. 

 

Hana Nevrlá, ředitelka DDM Vratimov 


